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第15回栃木県空手道少年秋季大会について



栃木県空手道連盟少年部の運営につきましては、日頃より特段のご協力をいただき厚く御礼申し上げます。

　早速ですが、上記大会について以下の通り連絡事項についてご連絡いたします。

1. 入館時間
　役員・記録員（1階玄関）　   AM 8：00～　（指示があるまで入館不可）
　選手・保護者（2階入口）　　 AM 8：15～　（指示があるまで入館不可）
· 入館した選手（中学生）は、第一道場のマット設置を手伝って下さい。
· 保護者・応援者は第一道場への入場は禁止とします。
· 座席は一人一席です。物を置いて不要な席の確保は絶対しないようお願いします。

1. 監督は受付（本部横）で監督証を受け取り、選手のエントリーチェック（欠場者連絡）を必ず行って下さい。監督は、空手着着用です。監督以外の指導者は第一道場に入場しないように各道場で徹底して下さい。

1. 組手競技は、旧競技規定で行います。
・拳サポーターは実施要項を確認して下さい。

1. 赤・青帯は各自で準備（ひもでの代用可）すること


＜注意＞
ユウケイ武道館は、１階はシューズ・スリッパ等の利用禁止ですので、１階に降りる際は裸足または靴下等で利用して下さい。

